4
=>4
-
@)
mhy
13
o=
Th

pa ([
—
—
3y
=t
uy

TR

—gdt 1



N6 AR BT iR R EHHIE TR (B4 5)

B 6FEBRITO REFHMIETHE (F45) 1L, RIZEDDHEZAITLD,

(AR TH)
1% MEOBABSHTYEORBIOENARBZNEN1L 5, 91 2 THAZBIML., MARKE THEOWREE L %
ANBHEFENFN1 1, 416, 447 THET S,

2 RANRHTREOMIEDOKIED XSy K OM§%X 5y T L ORI A ER O ARHTROSEIL, 151
£ BARHTREMIECX D,

ASM6ET0H9H #H

EEETR A el



15 661,515 15,912 677,427
43,718 15,912 59,630
11,400,535 15,912 11,416,447

—2E 3




1,785,715 15,912 1,801,627
701 15,912 16,613
11,400,535 15,912 11,416,447

—fREt 4




AFN 6 EE

B RET — i = E i A IR T R = E S B E

—E=E 5



15

661,515

15,912

677,427

11,400,535

15,912

11,416,447

—=E 6




1,785,715

15,912

1,801,627

15,912

11,400,535

15,912

11,416,447

15,912

—aE 7




15

15 3
43,392 15,912 59,304 15,912 15,912
43,718 15,912 59,630

—=Er 8




15,912

15,912

15,912

345

5,458

10

1,411

11

3,437

12

2,139

13

1,040

14

168

17

1,914

15,912
89

22
109
125
2,184
1,560
1,558
156
816
430
165
2,030
300
711

396
341
105
655
253

400
385
80

539
421
168
1,914

701

15,912

16,613

15,912

—aE 9




